แผนการจัดการเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย  Life at School          ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    17 – 21 พ.ค. 53      เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1    
1.  สาระสำคัญ   การเรียนรู้ภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร  ให้สามารถสื่อความหมาย  ตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  ความรู้สึกอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในสถานศึกษามาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยคได้
2.  ตัวชี้วัด
สาระที่  1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  
มาตรฐาน ต 1.1  เข้าใจ ตีความ เรื่องที่ฟังและอ่านจากสื่อประเภทต่างๆและแสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผล
ป 4/1  ปฏิบัติตามคำสั่ง คำขอร้อง และคำแนะนำ (instruction) ง่ายๆที่ฟัง หรืออ่าน
3.  จุดประสงค์การเรียนรู้
3.1   จุดประสงค์ปลายทาง  สื่อความหมาย  ตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  ความรู้สึกอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริง
ในสถานศึกษามาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยคได้
3.2   จุดประสงค์นำทาง



1.  พูดคำสั่งที่ใช้ในห้องเรียนได้

2.  เขียนและวาดภาพสัญลักษณ์ในห้องเรียน

3.  พูดประโยคในการเล่นเกมได้

4.  เลือกคำ/ข้อความที่ใช้ในการเล่นเกมได้
4.  สาระการเรียนรู้

1.  You must not throw paper on the floor./shout in class/ play with a ball in class.
2.  Let’s start. Miss a turn. Here your turn. Come on. Go to number. Finish
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5.  การวัดและประเมินผล
	ทักษะที่ต้องการวัด
	ภาระ/
ร่องรอยหลักฐาน
	เครื่องมือที่ใช้วัด
	วิธีการวัด/เกณฑ์

	1.  ฟัง คำข้อความที่ใช้ในห้องเรียน

2.  พูด คำข้อความที่ใช้ในห้องเรียน

3.  ฟังคำ ข้อความที่ใช้ในการเล่นเกม

4.  พูดคำ ข้อความที่ใช้ในการเล่นเกม
	ภาระงาน
1.  เลือกระบุภาพสัญลักษณ์ที่ใช้ในห้องเรียน

2.  พูดข้อความที่ใช้ในห้องเรียน

3.  พูดคำ ข้อความในการเล่นเกม

ร่องรอยหลักฐาน
1.  คะแนนจากแบบทดสอบการฟัง

2.  คะแนนจากแบบทดสอบการพูดข้อความในห้องเรียนและการเล่นเกม
	การฟัง 
1.  แบบฝึกหัด

2.  แถบบันทึกเสียง
	การฟัง 
1.  นักเรียนฟังแถบบันทึกเสียงพร้อมกัน เป็นเวลา  2 นาที
2.  นักเรียนทำแบบทดสอบการฟังเป็นรายบุคคล


5.1  การวัดและประเมินผลตามจุดประสงค์การเรียนรู้
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1. พูดคำสั่งที่ใช้ในห้องเรียนได้

2.  เขียนและวาดภาพสัญลักษณ์ในห้องเรียน

3.  พูดประโยคในการเล่นเกมได้

4.  เลือกคำ/ข้อความที่ใช้ในการเล่นเกมได้
	1. แบบสังเกต
2. แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต 
4.  แบบสังเกต 
	1.  แถบบันทึกเสียง
2.  แถบบันทึกเสียง
3.  แถบบันทึกเสียง
4.  เกมทักษะทางภาษา
	1.  ฟังและพูดได้
2.  เขียน/วาดภาพได้
3.  ฟังและพูดได้
4.  เลือกคำ/ข้อความได้


5.2  การวัดและประเมินผลพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ความตั้งใจในการ ฟังและพูด 
2.  ความตั้งใจในการเขียน/วาดภาพ 
3.  ความตั้งใจในการ ฟังและเล่นเกม 
4.  ความตั้งใจในการเลือกคำ/ข้อความ
	1.  สังเกตการฟัง
2.  สังเกตการเขียน/วาดภาพ 
3.  สังเกตการฟัง/เล่นเกม
4.  สังเกตการเลือก/ข้อความ
	1.  แบบสังเกต
2.  แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต
4.  แบบสังเกต
	1.  ฟังและพูดได้
2.  เขียน/วาดภาพได้
3.  ฟังและพูดได้
4.  เลือกคำ/ข้อความได้ 
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6.  กิจกรรมการเรียนรู้
	กิจกรรมครู
	กิจกรรมนักเรียน

	ขั้น  warm up  
ครูชี้ที่สิ่งของในห้องเรียนแล้วให้นักเรียนตอบเป็นภาษาไทยก็ได้ ภาษาอังกฤษก็ได้  พร้อมทั้งครูแสดงท่าทางให้นักเรียนทายเป็นคำกริยา  สุ่มเรียกนักเรียนออกมาแสดงท่าทางบ้างแล้วให้เพื่อนๆทาย
นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียน 10 ข้อ
ขั้นนำเสนอ  (Presentation)

1.  ครูทำท่าทางปาสิ่งของลงพื้นและพูดว่า throw  และพูดข้อความ  Throw the paper on the floor.  
     ครูวิ่งไปมาแล้วพูดว่า run  และพูดข้อความ run in the classroom

     ครูตะโกนดังๆ  และพูดว่า  I shout. ให้นักเรียนออกเสียงดังๆๆ shout

     ครูนำเกม snakes and ladders แล้วพูดว่า game  ครูทำท่าเล่นเกมแล้วพูดว่า  Let’s play game. Start.
ขั้น  (Practice)  

2. ครูนำบัตรคำให้นักเรียนอ่านตามทีละคำ  throw, shout,  play,  sleep,  run,  talk, walk out, keep clean และให้นักเรียนแสดงท่าทาง
3. ครูเขียนตาราง 2 ช่อง  พร้อมสัญลักษณ์แทนข้อความ
(
(
Throw paper on the floor

Don’t throw paper on the floor.

Run in class.

Don’t run in class.

Open the window.

Don’t open the window.

Shout  in class.
Don’t shout in class.
Walk out.
Don’t walk out.
Sleep in class.
Don’t sleep in class.
Sleep in class.
Don’t sleep in class.

	ขั้น  warm up  
นักเรียนฟังครูแล้วตอบครูเป็นภาษาไทย และ ภาษาอังกฤษตามความสามารถ
นักเรียนออกมาแสดงท่าทางให้เพื่อนทาย
นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียน 10 ข้อ
ขั้นนำเสนอ  (Presentation)
1.  นักเรียนดูครูทำท่าทางต่างๆ  และพูดออกเสียงตามครู  พูดพร้อมๆๆกัน  ทีละแถว และทีละคน  Throw the paper on the floor.  / Run in the classroom. / Let’s play game. Start. Finish.
ขั้น  (Practice)  

2.  นักเรียนอ่านตามครูทีละคำ  throw shout,  play,  sleep,  run,  talk, walk out, keep clean  และนักเรียนแสดงท่าทาง
3.  นักเรียนอ่านตามตาราง 2 ช่อง  แบ่งนักเรียนออกเป็นกลุ่ม  แสดงท่าทางตามข้อความ  พร้อมกับพูดหากเป็น   ( ให้นักเรียนแสดงท่าทางนั้นๆ  
หากเป็น   (ให้นักเรียนออกเสียงและส่ายหน้า
และเขียนภาพสัญลักษณ์แทนข้อความนั้นด้วย
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	กิจกรรมครู
	กิจกรรมนักเรียน

	ขั้น Production 
4.  ครูนำเกม Snake and Ladders และพูดว่า This is a game, Snake and Ladders, Let’s play game. Start. Roll the dice.  แล้วครูก็เขย่าลูกเต๋า  ครูพูดอีกครั้งแล้วให้นักเรียนพูดตามพร้อมๆกัน  ทีละแถว และทีละคน
5.  ครูเขียนข้อความเป็นภาษาอังกฤษ บนกระดาน  ให้นักเรียนอ่านตาม  เลือกสุ่มนักเรียนอ่าน  และ ให้นักเรียนโยงเส้นจับคู่ที่มีความหมายพร้อมทั้งภาพสัญลักษณ์แทนภาพข้อความนั้นๆด้วย
ขั้น  wrap up
นักเรียนและครูช่วยกันสรุปความรู้ที่ได้เรียนมา 
1.  พูดคำสั่ง/เขียนและวาดภาพสัญลักษณ์ที่ใช้ในห้องเรียน
2.  พูดประโยค/เลือกคำ/ข้อความในการเล่นเกม
	ขั้น Production  
4.  นักเรียนพูดตามครู This is a game, Snake and Ladders, Let’s play game. Start. Roll the dice.  นักเรียนออกมาแสดงท่าทางเขย่าลูกเต๋าแล้วให้เพื่อนๆพูดข้อความ หรือประโยค  สลับกัน  สัก 4-5 คน  
5.  นักเรียนอ่านตามครู  โยงเส้นจับคู่ตามความหมายและภาพสัญลักษณ์แทนข้อความนั้น
ขั้น  wrap up
นักเรียนและครูช่วยกันสรุปความรู้ที่ได้เรียนมา 
1.  พูดคำสั่ง/เขียนและวาดภาพสัญลักษณ์ที่ใช้ในห้องเรียน
2.  พูดประโยค/เลือกคำ/ข้อความในการเล่นเกม


7.  ความเห็นของผู้บริหารสถานศึกษา
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                                      ( นางสาววลัยภรณ์ อาทิตย์เที่ยง )
                                        รองผู้อำนวยการโรงเรียน  ฝ่ายวิชาการ
                                            วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                                          ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ)

                                              ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
                                             วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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8.  บันทึกผลหลังสอน


8.1  ผลการเรียนตามจุดประสงค์การเรียนรู้
(1)   พูดคำสั่งที่ใช้ในห้องเรียนได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
 ( 2 )  เขียนและวาดภาพสัญลักษณ์ในห้องเรียน




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
         (3)  พูดประโยคในการเล่นเกมได้ 




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
        (4)   เลือกคำ/ข้อความที่ใช้ในการเล่นเกมได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.2  ผลการประเมินพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
(1)  ความตั้งใจในการ ฟังและพูด




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
(2)  ความตั้งใจในการเขียน/วาดภาพ




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
(3)  ความตั้งใจในการ ฟังและเล่นเกม




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ

( 4)  ความตั้งใจในการเลือกคำ/ข้อความ




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.3  ผลการสอน
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

8.4 ...............................................................................................................................................

8.5 ปัญหาและอุปสรรค
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

8.6 ข้อเสนอแนะ / แนวทางการแก้ไข
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

                            ลงชื่อ




ผู้สอน
             ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

             ครูชำนาญการพิเศษ
        วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
9.  ประเมินผลการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์ อาทิตย์เที่ยง )
รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ)

ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
ภาคผนวก
9
บัตรคำประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย  Life at School              ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    17 – 21 พ.ค. 53      เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1    
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คำถามประกอบการสอน   
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย  Life at School              ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    17 – 21 พ.ค. 53      เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1    
จงเลือกคำตอบที่ถูกที่สุดเพียงคำตอบเดียว
1.   What can you see in the picture page 45?



a.  I can see the animals.

b.  I can see the people.



c.  I can see the students.

d.  I can see the cars.

2.   Are there the books in the picture page 45?



a.  Yes, they are.


b.  No , they aren’t.



c.  Yes, there are


d.  No, there aren’t.

3.   How many students  are there in the picture page 45?



a.  Yes, the are.




b.  No , they aren’t.



c.  There are  8 students  in the picture 38.

d.  They are in the house.

4.   What are they ?



a.  They are the students in the classroom.


b.  They are the buyers in the market.



c.  They are the people in the family.



d.  They are the shopkeepers in the market.

5.   Where are they ?



a.  They are at the market.
b.  They are in the classroom.



c.  They are at the street.

d.  They are in the family.

6.   Can you see the teacher?



a.  Yes, I can


b.  No, I can’t.



c.  Yes, he can.


d.  No, he can’t.

7.   Can you see the computers?



a.  Yes, I can


b.  No, I can’t.



c.  Yes, he can.


d.  No, he can’t.

11
8.   How many boys are there in the picture 45 ?



a.  They are two.


b.  There are three.



c.  There are  four.

d.  There are five.

9.   Do you have the girls in the picture 45?



a.  Yes, I do.


b.  No, I don’t.



c.  Yes, she does.

d.  No, she doesn’t.

10.   Can you see a ball in the picture 45 ?



a.  Yes, I can


b.  No, I can’t.



c.  Yes, she can.


d.  No, she can’t.
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เฉลยแบบทดสอบก่อนเรียน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย  Life at School                ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    17 – 21 พ.ค. 53      เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1    
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a
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ภาพประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย  Life at School                ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    17 – 21 พ.ค. 53      เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1    
ภาพในหนังสือ Projects : Play & Learn เล่ม 4 หน้า  38-39
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เกณฑ์การให้คะแนนผลการเรียนรู้ตามจุดประสงค์การเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย  Life at School                ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    17 – 21 พ.ค. 53      เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1    
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1. พูดคำสั่งที่ใช้ในห้องเรียนได้
	พูดได้ 10 คำ
	พูดได้ 5 - 7 คำ
	พูดไม่ได้เลย
	4

	2. เขียนและวาดภาพสัญลักษณ์ในห้องเรียน
	เขียนและวาดภาพได้ 10 คำ
	เขียนและวาดภาพได้ 5-7 คำ
	เขียนและวาดภาพไม่ได้เลย
	3

	3. พูดประโยคในการเล่นเกมได้
	พูดได้ 10 ประโยค
	พูดได้ 5 - 7 ประโยค
	พูดไม่ได้เลย
	2

	4. เลือกคำ/ข้อความที่ใช้ในการเล่นเกมได้
	เลือกคำ/ข้อความ 10 คำ/ข้อความ
	เลือกคำ/ข้อความ 5-7 คำ/ข้อความ
	เลือกไม่ได้เลย
	1


เกณฑ์การให้คะแนนพฤติกรรมผู้เรียนที่ต้องการเน้น
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1. ความตั้งใจในการ ฟังและพูด
	ตั้งใจในการฟัง ดีมาก
	ตั้งใจในการฟัง 
ปานกลาง
	ไม่ตั้งใจฟังเลย
	4

	2. ความตั้งใจในการเขียน/วาดภาพ
	ตั้งใจในการเขียน/วาดภาพดีมาก
	ตั้งใจในการเขียน/วาดภาพปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการเขียน/วาดภาพเลย
	3

	3. ความตั้งใจในการ ฟังและเล่นเกม
	ความตั้งใจในการ ฟังและเล่นเกมดีมาก
	ความตั้งใจในการ ฟังและเล่นเกมปานกลาง
	ไม่ตั้งใจฟังเลย
	2

	4. ความตั้งใจในการเลือกคำ/ข้อความ
	ความตั้งใจในการเลือกคำ/ข้อความดีมาก
	ความตั้งใจในการเลือกคำ/ข้อความปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการเลือกคำ/ข้อความ
	1


                                               ลงชื่อ




 
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

ครูผู้สอน
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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แบบสังเกตพฤติกรรมการถามและการตอบของผู้เรียน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย  Life at School                ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    17 – 21 พ.ค. 53      เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1    
	ที่
	ชื่อ 
นามสกุล
	รายการข้อคำถาม
	รวม
	หมายเหตุ
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	32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
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แบบประเมินการเรียนรู้ตามจุดประสงค์การเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย  Life at School                ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    17 – 21 พ.ค. 53      เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1    
	ที่
	ชื่อ  สกุล
	 พูดคำสั่งที่ใช้ในห้องเรียนได้
	 เขียนและวาดภาพสัญลักษณ์
ในห้องเรียน
	  พูดประโยคในการเล่นเกมได้
	 เลือกคำ/ข้อความที่ใช้
ในการเล่นเกมได้

	
	
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
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แบบสังเกตพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย  Life at School                ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    17 – 21 พ.ค. 53      เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.1  ป 4/1    
	ที่
	ชื่อ  สกุล
	ความตั้งใจ
ในการ ฟังและพูด 
	ความตั้งใจ
ในการเขียน/วาดภาพ
	ความตั้งใจ
ในการ ฟังและเล่นเกม
	ความตั้งใจ
ในการเลือกคำ/ข้อความ
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